



Касим Дәүләткилдеев исемендәге республика һынлы сәнғәт гимназия-интернаты гәзите

Жизнь в ярких красках...

24 сентября в галерее нашей гимназии «Кояшкай» состоялась встреча с заслуженным художником республики Башкортостан – Василием Ханнановым.

Человек, с запоминающейся внешностью, не похожий на знаменитого художника. Но когда он начал с нами беседу, мы все убедились в том, что это видный общественный деятель. Встреча с художником произвела на нас большое впечатление.



Василь Ханнанов – организатор и участник многочисленных выставок в России и за рубежом, куратор межрегиональных и международных проектов. Он поделился с нами своим опытом, мы узнали, что ярким примером для него является Пикассо. Несмотря на многочисленные благодарности почитателей, для художника важнее не слава, а его виденье мира.

Завершая встречу, художник напутствовал молодое поколение - жизнь скоротечна, необходимо ценить каждый ее миг, ведь вокруг нас столько прекрасного! В этом легко убедиться, посмотрев картины художника.

Исхакова Ильвина, ученица 10А класса

Судьба человека

В один узел сплетены нити, ведущие к успеху и неудаче. Поди-ка разберись: где истина, а где заблуждение. И важно знать не только цель, но и способы ее постижения.

Человек рисует свою жизнь подобно художнику, склонившемуся над чистым холстом в поиске образа, о существовании которого он только догадывается, представляет его лишь интуитивно, но конкретные очертания картины, не говоря уже о деталях, ему пока неведомы. Настоящий художник начинает с того, что определяет исходную точку, проводит первый легкий штрих, затем другой, третий... пока не «нащупает» ту единственно правильную линию, которая точнее других отвечает его ожиданиям. Осторожные руки выводят мягкие, едва уловимые контуры так, чтобы в случае ошибки никогда не было поздно вернуться назад и предпринять новую попытку. И вот так штрих за штрихом, мазок за мазком.

Но сколь велико вознаграждение, когда в муках творчества рождается шедевр. Создатель сего уже не подмастерье, он – личность, автор замечательного полотна. К преуспевающему человеку тянутся люди, хотят подольститься, быть сопричастными удаче. Молва гласит: «К нему пришел успех». А ведь он сам пришел к успеху.

*Гузалия Абдрахманова,
воспитатель 9В класса*

Объявление!

В конце ноября 2012 года в гимназии состоится КВН весёлых и находчивых. Участники - 8-11 классы.

Тема КВНна «Без ауыл балалары» («Мы родом из деревни»).

КВН — это интересная, увлекательная игра. КВН — это скорее образ жизни, и если ученики начинают в него играть, они должны настроить себя на то, что они веселые и находчивые. Следовательно, их соперники — это не первые враги, которых необходимо во что бы то ни стало победить, а друзья и товарищи, которые встретились, чтобы померяться силами. Это — необходимое условие, которое следует соблюдать, иначе искренне веселой и интересной игры не получится.

Удачи!

Парламент РХГИ



Чудеса осени

Осень... Золотое время года, поражающее богатством цветов, плодов, фантастическим сочетанием красок: от ярких, бросающихся в глаза, до размыто-прозрачных полутонов. По-разному мы называем её: холодной, золотой, щедрой, дождливой, грустной... Но, как бы там ни было, осень – прекрасное время года, это время сбора урожая, подведение итогов полевых работ, это начало учебы в школе, это подготовка к долгой и холодной зиме... И как бы там ни было на улице – холодно или тепло – родная земля всегда прекрасна, привлекательна, очаровательна!





Вот и в нашей гимназии проводилось праздничное мероприятие «ОСЕННИЙ БАЛ», а назвали мы его «Фруктовым балом». Этот праздник стал доброй традицией в нашей школе! Он посвящен самому прекрасному времени года – Осени.

Мы благодарим эту осень за то, что она собрала нас всех на осенний бал! Впереди зима, весна, лето... А потом снова осень. Сколько их будет в нашей жизни! Мы надеемся, что еще не раз зажгутся для всех нас в нашей гимназии золотые огни Осеннего бала.

*Абдрафикова Гульназ,
11Б класс*



По итогам проверки классных дневников 6 – 11 классов в 1 четверти 2012/13 учебного года.

В соответствии с планом работы актива учащихся гимназии Парламент на текущий учебный год в 21.10.2012 г. проводилась проверка дневников учащихся. Цель проверки-наличие дневников, установления соблюдения единого орфографического режима.

В ходе проверки были изучены следующие вопросы:

- эстетика оформления;
- запись расписания уроков;
- текущий учет знаний учащихся;
- качество и частота проверки дневников классными руководителями;

Дневники учащихся, в основном заполняются аккуратно. Объем домашних заданий соответствует норме во всех классах.

Но хочется отметить общий недостаток: не у всех учащихся на момент проверки дневники были в наличии, не были заполнены данные об учителях-предметниках, у некоторых отсутствовали текущие оценки и оценки за контрольные работы.

Проверены были 241 дневников учащихся четырнадцати классов. Из них хороших дневников – 96, удовлетворительного содержания 56.

Рекомендации:

1. Гимназисту во время подавать дневник для проставления оценок учителем-предметником.
2. Классным руководителям еженедельно проверять дневники учащихся, обратить внимание на аккуратность ведения.

Повторная проверка дневников запланировано на 6 ноября.

Парламент РХГИ

21 октября – День школьных библиотек.

Книга - одна из величайших чудес, удивительное изобретение человечества.

А умеют ли читать наши дети? Умеют ли находить хорошее, ценное и интересное.

Оказывается, чтению тоже надо учиться, тогда оно – и радость и польза. Я рада, что работаю именно в школьной библиотеке, где постоянно бывают дети. С ними интересно читать книги. С ними нужно быть и мобильным, нужно выдумывать, искать. И дети будут приходить в библиотеку, к книге.

В условиях развития новых информационных технологий, чтение отошло на задний план, но не для наших учащихся РХГИ. Основная часть тех, кто любит читать книги – это ученики 6-8 классов. Как и в прошлом учебном году, так и сейчас 1-ое место по прочтению книг занимает 7а класс. Их интересуют книги И.Верна, А.Грина, произведения Н.Носова и другие. Они с удовольствием читают книги на башкирском языке, любят зарубежную литературу. Это Фаттахова Регина, Мухаметова Ильнара, Максимова Екатерина, которые успели в эту четверть прочитать по десять книг. Не остаются от них Нугуманов Булат, Рязанова Зилия, Шарафутдинов Альмир. Молодцы, ребята!

Но в возрасте 14-15 лет ребята начинают предпочитать книгам журналы. В нашей библиотеке

можно найти журналы на любой вкус. Для мальчиков популярным является литература о технике, о спорте, компьютерах, и они с удовольствием читают журналы «Юный эрудит», «Чудеса и приключения». Девочек интересуют журналы «Маруся», «Мы», «Ровестник». Книжки и журналы можно читать для души. Бывает, что читая что-то новое и просматривая уже прочитанное, вдруг думаю: эту книжку надо предложить семиклассникам, а эту статью девочкам - 9 класса.

Старшеклассники читают писателей-классиков.

Искусство быть читателем – искусство великое и бесконечное, этим мастерством овладевают всю жизнь.

Шелест книжных страниц

Нам сопутствуют в жизни повсюду,

От бурлящих столиц

До посёлка у тихой запруды,

От горячих низин

До просторов полярного круга,

От кудрей до седины,

Книга- нет у нас лучшего друга.

(В.М.Инбд).

Добро пожаловать в мир книг и журналов!

Библиотекарь В.М.Билалова



Гәзит 2000
йылдан башлап
нәшер ителә
Тиражы: 50 экз.

Мөхәррият:
Йылкыбаев Б., Шагалина Н., Даминдарова Э.
Баш мөхәррир урынбасары:
Мәхмүтова Н.С.

Баш мөхәррир:
Хакимйәнова Венера Салауат кызы
Верстка, дизайн:
Радионова Артур Иванович